



## ТАРИФЫ ЖКХ

Что год грядущий нам готовит?

2-я стр.



## ФОРМУЛА НАДЕЖНОСТИ

17 декабря 1796 года своим Указом император Павел I учредил штат Фельдъегерского корпуса. От этого дня и ведёт отсчёт история российской фельдъегерской связи.

3-я стр.



## ЧЕСТЬ НЕ ПО ГОДАМ, А ПО ДЕЛАМ

У Ираиды Степановны Кривопушкиной, заслуженного тренера России, юбилей. Вся её жизнь прошла в работе на благо людей.

4-я стр.



Фото Андрея САСИНА.

## ГЕРБ ОРЛОВЩИНЫ — НА ДЕСЯТИРУБЛЁВЫХ МОНЕТАХ

Герб Орловской области появится на монетах достоинством десять рублей. Эти денежные единицы тиражом в десять миллионов штук будут введены в обращение Центральным Банком Российской Федерации 27 декабря.

Монеты (их диаметр 27 миллиметров) являются комбинированными, то есть состоят из двух частей: диска из металла белого цвета и внешнего кольца, изготовленного из металла жёлтого цвета. На диске «орловской» монеты изображён герб Орловской области, на кольце по окружности имеются надписи: в верхней части — «Российская Федерация», в нижней части — «Орловская область».

Центральный Банк РФ 27 декабря введёт также в обращение десятирублёвые монеты (их тираж — по десять миллионов штук), посвящённые ряду других областей России. Все новые денежные единицы будут являться законным платёжным средством РФ и обязательными к приёму по номиналу во все виды платежей без всяких ограничений.

Информагентство «Орловской правды».

## ОФИЦИАЛЬНО

### Сенаторы — за увеличение стипендий

Члены Совета Федерации на 164-м пленарном заседании одобрили Федеральный закон «О внесении изменений в статью 3 Закона Российской Федерации «О минимальном размере оплаты труда».

Федеральным законом предусматривается увеличение размера стипендий студентам и учащимся федеральных государственных образовательных учреждений начального и среднего профессионального образования, обучающимся на очной форме и получающим образование за счёт средств федерального бюджета.

Законом предусматривается увеличение размера стипендий указанной категории обучающихся с 1 января 2006 года со 140 до 210 рублей.

Теперь закон должен утвердить Президент России В.В. Путин.

По сообщению пресс-службы Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации.

## ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

### ВЛАСТЬ РАССЧИТЫВАЕТ НА МОЛОДЫХ



Фото Андрея САСИНА.

Вчера в оздоровительном лагере «Ветерок» состоялось заседание «круглого стола» на тему: «Пути решения проблем современной молодежи» с участием первого заместителя губернатора Орловской области П.А. Меркулова.

Мероприятие состоялось в лагере молодёжного актива, организованном в целях реализации комплексной программы «Молодёжь Орловщины». Участниками лагеря являются представители студенческого самоуправления и студенческих молодёжных клубов орловских вузов.

За «круглым столом» обсуждались различные программы, предлагаемые студентами для реализации совместно с органами власти. Выступая перед активистами молодёжного движения, П.А. Меркулов отметил, что Орловская область — это «учебная парта России»: в Орле 10 высших учебных заведений, по количеству студентов на тысячу жителей город занимает второе место в России (после Москвы). Областная администрация проводит политику государственной поддержки молодёжи по трём основным направлениям: создание новых рабочих мест, обеспечение молодых семей жильём и создание условий для молодёжного досуга. По словам первого заместителя губернатора, в решении этих проблем власть рассчитывает на поддержку активистов молодёжных движений.

## Расследование причин аварии

В связи с обрушением отдельных конструктивных элементов каркаса птичника III очереди строительства фабрики по производству мяса птицы в н.п. Хмелевая Урицкого района, повлекшим гибель четырёх рабочих ООО «Нива-Сервис», распоряжением губернатора области № 106-р от 9.12.2005 г. создана техническая комиссия по расследованию причин строительной аварии под председательством начальника управления строительства и ресурсоэнергосбережения А.Г. Кислякова. До 20.12.2005 г. комиссии поручено представить на утверждение акт расследования причин аварии.

Пресс-служба губернатора области.

# Подарок служителям Фемиды

Вчера губернатор Орловской области Е.С. Строев принял заместителя председателя Высшего арбитражного суда Российской Федерации В.Н. Исайчева.

В ходе беседы состоялся обмен мнениями о состоянии и перспективах развития судебной системы, укреплении законности и правопорядка в России.

Как подчеркнул Е.С. Строев, укрепление судебной системы способствует росту могущества государства и потому является одной из приоритетных задач для власти.

В этот же день Е.С. Строев и В.Н. Исайчев приняли участие в торжественной

церемонии открытия нового здания арбитражного суда в Орле на Монастырской площади.

На митинге, посвящённом этому событию, выступили Е.С. Строев, В.Н. Исайчев, мэр Орла В.И. Уваров. Губернатор подчеркнул, что руководство области планомерно ведёт работу по созданию соответствующих современным стандартам условий для орловских служителей Фемиды. Уходят в прошлое времена, когда су-

ды ютились в непригодных для свершения правосудия помещениях.

В.Н. Исайчев отметил, что оснащение и планировка здания соответствуют требованиям современного судопроизводства.

Председатель арбитражного суда Орловской области А.Н. Бумалин поблагодарил строителей ОАО «Орел-реконструкция-центр» (генеральный директор В.П. Матвеев) и проектировщиков ЗАО «Орелгипропробор» (генеральный директор Н.А. Мушнин) за прекрасное качество работы.

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ.



# Во имя старшего поколения

Вчера в орловском городском центре культуры состоялось торжественное мероприятие, посвящённое 15-летию создания Пенсионного фонда России (ПФР).

Поздравить виновников торжества — сотрудников отделения и управлений Пенсионного фонда РФ по Орловской области — пришли заместитель губернатора области по вопросам социальной политики А.А. Лабейкин, ректор ОГУ, депутат областного Совета народных депутатов, председатель совета ректоров Ф.С. Авдеев, заместитель мэра по вопросам социальной политики Л.А. Сальникова и другие.

В своём приветственном слове к собравшимся управляющий Отделением ПФР по Орловской области Н.М. Баранчиков отметил:

— Создание 15 лет назад Пенсионного фонда России стало заметной вехой в осуществлении задач преобразования социальной сферы — перехода от государственного пенсионного обеспечения населения к обязательному пенсионному страхованию.

Сегодня все структуры фонда размещены в собственных благоустроенных помещениях. Создана корпоративная сеть передачи данных, что позволило наладить доступ с каждого рабочего места во всех районах области к региональной базе.

А.А. Лабейкин передал слова поздравления с праздником от имени губернатора области Е.С. Строева, пожелал успехов в дальнейшей работе.

В этот день лучшие работники Отделения и управлений Пенсионного фонда РФ по Орловской области были награждены почетными грамотами г. Орла, почетными грамотами областного и городского Советов народных депутатов, почетными грамотами администрации Орловского района.

Завершающим аккордом этого вечера стала концертная программа с участием лучших творческих коллективов города.

Дина ЯГУПОВА.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

А.В. Елисеева — главный специалист (почетная грамота губернатора Орловской области); Н.В. Швырева — заместитель начальника отдела (почетная грамота областного Совета народных депутатов); М.И. Кузнецова — главный юрист консультационного центра (почетная грамота областного Совета народных депутатов); В.В. Климашина — главный специалист (почетная грамота губернатора Орловской области).

## ЗАВТРА ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ БУНИНКИ

18 декабря 1838 г. состоялось торжественное открытие губернской публичной библиотеки, правопреемницей которой является сегодняшняя Бунинка.

Эта библиотека — крупнейшее научное, информационное, образовательное и культурно-просветительское учреждение области. Она активно использует в своей деятельности новые технологии, предоставляя читателям электронный каталог и электронные карточки, доступ к Интернету и в виртуальный читальный зал Российской государственной библиотеки.

Библиотека является постоянным членом Российской библиотечной ассоциации (РБА), участником национального библиотечно-информационного центра «ЛИБНЕТ» и корпоративной библиотечной системы библиотек Центрального федерального округа (КОРБИС).

Андрей ПОМЕЛЬНИКОВ, А. ИВАНОВА.